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内容について知っている

1.4%

条例の名称は聞いたことがあるが、

内容はよく知らない

8.7%

知らない

87.7%

無回答

2.2%

(n=1,832)

《名称を知っている》

10.0％

19．世田谷区公契約条例 

（１）「世田谷区公契約条例」の認知度 

◎「知らない」が９割近く 

 

問４５ あなたは「世田谷区公契約条例」を知っていますか。（○は１つ） 

 

図１９－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「世田谷区公契約条例」の認知度を聞いたところ、「知らない」（87.7％）が９割近くと多数を占

めている。「内容について知っている」（1.4％）と「条例の名称は聞いたことがあるが、内容はよく

知らない」（8.7％）を合わせた《名称を知っている》（10.0％）は１割となっている。 

（図１９－１－１） 
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《名称を知っている》

図１９－１－２ 「世田谷区公契約条例」の認知度（性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性・年齢別にみると、《名称を知っている》は男性の 10・20歳代と 50歳代で１割半ば、男性の 30

歳代と女性の 60歳代で１割を超えている。一方、「知らない」は女性の 30歳代で９割半ば、男性の

60歳代と女性の 40歳代で９割を超えている。（図１９－１－２）  
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（２）「世田谷区公契約条例」の認知経路 

◎「区報紙（区のおしらせ「せたがや」）」が６割近く 

 

（問４５で「内容について知っている」または「条例の名称は聞いたことがあるが、内容はよく

知らない」と答えた方に） 

問４５－１ 「世田谷区公契約条例」についてどこで知りましたか。（○はいくつでも） 

 

図１９－２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「世田谷区公契約条例」を「内容について知っている」または「条例の名称は聞いたことがあるが、

内容はよく知らない」と答えた方（184人）に、どこで知ったかを聞いたところ、「区報紙（区のおし

らせ「せたがや」）」（57.1％）が６割近くで最も高く、以下、「区のホームページ」（19.0％）、

「周囲の人からの伝聞」（10.9％）、「区広報板（区が設置している掲示板）」（8.2％）などと続い

ている。（図１９－２－１） 

  

区報紙（区のおしらせ「せたがや」） 

区のホームページ 

周囲の人からの伝聞 

区広報板（区が設置している掲示板） 

区公式 Twitter（ツイッター） 

区作成のチラシ 

区作成のポスター 

エフエム世田谷 

メール配信サービス（メールマガジン） 

区公式 Facebook（フェイスブック） 

その他 

無回答 
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184 57.1 19.0 10.9 8.2 3.8 3.8 3.3 1.1 0.5 - 9.8 1.6

男性全体 81 42.0 23.5 12.3 11.1 1.2 7.4 3.7 2.5 1.2 - 18.5 1.2

　10・20歳代 9 33.3 11.1 11.1 11.1 - 11.1 11.1 - - - 22.2 -

　30歳代 11 18.2 27.3 18.2 18.2 - - 9.1 9.1 - - 54.5 9.1

　40歳代 11 18.2 - 18.2 9.1 - 18.2 9.1 9.1 - - 27.3 -

　50歳代 22 40.9 40.9 9.1 4.5 - - - - 4.5 - 9.1 -

　60歳代 10 60.0 20.0 - 10.0 10.0 10.0 - - - - - -

　70歳代 11 45.5 36.4 18.2 18.2 - 9.1 - - - - 9.1 -

　80歳以上 7 100.0 - 14.3 14.3 - 14.3 - - - - 14.3 -

女性全体 96 67.7 14.6 10.4 6.3 6.3 1.0 3.1 - - - 3.1 2.1

　10・20歳代 8 37.5 - 12.5 12.5 - 12.5 25.0 - - - 25.0 -

　30歳代 6 33.3 33.3 - - 33.3 - - - - - - -

　40歳代 14 50.0 28.6 14.3 - 14.3 - - - - - - 7.1

　50歳代 23 56.5 13.0 17.4 4.3 8.7 - - - - - - 4.3

　60歳代 24 87.5 20.8 4.2 4.2 - - - - - - 4.2 -

　70歳代 14 100.0 - - 14.3 - - 7.1 - - - - -

　80歳以上 7 71.4 - 28.6 14.3 - - - - - - - -

全 体

性
・
年
齢
別

表１９－２－１ 「世田谷区公契約条例」の認知経路（性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性・年齢別にみると、男性は「区報紙（区のおしらせ「せたがや」）」が４割を超え、「区のホー

ムページ」が２割を超えている。女性は「区報紙（区のおしらせ「せたがや」）」が７割近くとなっ

ている。（表１９－２－１） 

なお、基数(n)が 30に満たない層については参考値とする。 

 


